Esercitazione 4a: Metodo del Simplesso
Esercizio 1

Risolvere il seguente modello di Programmazione Lineare attraverso il metodo del Simplesso sia in
forma algebrica che tabellare:

max z = 2xq + 4x, + 3x3
soggetto ai seguenti vincoli:

3x1 +4x, + 2x3 < 60

2x1 + x5 + 2x3 <40

x1 +3x; + 2x3 < 80
X1, X3,%3 = 0.

Esercizio 2

Risolvere il seguente modello di Programmazione Lineare attraverso il metodo del Simplesso sia in
forma algebrica che tabellare:

max z = 4x, + 3x, + 6x3
soggetto ai seguenti vincoli:

3x1 + x5 + 3x3 < 30
2x1 + 2x5 + 3x3 < 40
X1, X3,%3 = 0.

Esercizio 3

Risolvere il seguente modello di Programmazione Lineare attraverso il metodo del Simplesso in forma
geometrica, algebrica e tabellare:

max z = 4500x; + 4500x,

soggetto ai seguenti vincoli:

x1 <1
x, <1
5000x; + 4000x, < 6000
400x; + 500x, < 600
x1=20,%x, = 0.
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